
По инициативе Управляющего совета 18-20 ноября 2024 г. проведён опрос, изучение 

общественного мнения о разных сторонах жизни школы. В опросе приняло участие 125 

респондентов. Адресованные им вопросы касались организации образовательного 

процесса, организации школьных и классных мероприятий, материально-технического 

обеспечения. Опрос предполагал открытую форму обращений и пожеланий. 

Наибольшие показатели удовлетворённости показаны в оценке организации школьных и 

классных мероприятий, доброжелательности персонала и классных руководителей (89-

95%). Удовлетворённость организацией учебной деятельности оценена на 84%. Самые 

низкие показатели - это материально-технические условия (63%/27%/9%). 

Комментарии, данные в ходе опроса, позволяют "оживить" статистику, уловить отношение, 

проявить проблемы, поставить задачи. Сгруппируем мнения наших респондентов: 

Ценности, отношение, атмосфера:  желаю  ресурсного состояния педагогам и детям; идти 

в ногу со временем;  всё очень нравится и мне и сыну. 

Коммуникации: спасибо за ваш труд;  спасибо за комфортные условия для обучения детей; 

спасибо за внимание, которое уделяется нашим детям. 

Ресурсы: хочется хороший спортзал, спасибо за комфортные условия для обучения детей. 

Образовательный процесс: отменить ЕГЭ, вернуться к экзаменам по пройденной 

программе; качеством образования и организации учебного процесса удовлетворены. 

 

 

 


